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Οι ομιλίες στην Παναγία  Φανερωμένη στη Ν. 
Μηχανιώνα
/ Επικαιρότητα

Κατά τους εορτασμούς για την Παναγία τη Φανερωμένη στη Νέα Μηχανιώνα, ο 
Σεβασμιώτατος  Μητροπολίτης Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος μίλησε για 
την θαυματουργή εικόνα της Παναγίας , καλωσόρισε τους Ιεράρχες που 
παραβρέθηκαν στους εορτασμούς αλλά και τον κόσμο που πλημμύρισε την περιοχή 
περιμένοντας με τις ώρες να γονατίσουν και να προσευχηθούν.

Η εικόνα της Παναγίας έφτασε στην Θεσσαλονίκη, όταν οι πρόσφυγες άφησαν τα 
προσωπικά τους περιουσιακά στοιχεία και έκρυψαν στις κουβέρτες την Εικόνα για 
να τη σώσουν.
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Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης και Σταγών κ. 
Χρυσόστομος αναφέρθηκε στο πρόσωπο της Παναγίας και στις πρεσβείες της, 
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αλλά και στην ανθρώπινη ανάγκη που έχει ο άνθρωπος να Την επικαλείται σε κάθε 
στιγμή του.
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Πλήθος πιστών συνέρρευσαν για να προσκυνήσουν την Ιερά Εικόνα της Παναγίας 
Φανερωμένης στη Νέα Μηχανιώνα Θεσσαλονίκης το διήμερο 22 – 23 Αυγούστου.

Χθες μετά το πέρας του Τρισαρχιερατικού Πανηγυρικού Εσπερινού που τελέστηκε 
ακολούθησε η λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας με την συμμετοχή του κόσμου να είναι 
συγκινητική.

Δείτε το βίντεο:
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Κάμερα – Μοντάζ: Αλέξης Κωστάντης 

Φωτογραφία: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Σήμερα κορυφώθηκαν οι εορταστικές και πανηγυρικές ιερές Ακολουθίες στο ιερό 
προσκύνημα της Παναγίας Φανερωμένης Νέας Μηχανιώνας με την 
πολυαρχιερατική θεία λειτουργία ιερουργούντος του Σεβ. Μητροπολίτου 
Κασσανδρείας κ. Νικοδήμου και συλλειτουργούντων των Σεβ. Μητροπολιτών 
Βρυούλων κ. Παντελεήμονα,  Τρίκκης και Σταγών κ. Χρυσόστομου, Σταγών και 
Μετεώρων κ. Θεοκλήτου του οικείου ποιμενάρχου Σεβ. Μητροπολίτου Νέας Κρήνης 
και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου και πολλών κληρικών.

Δείτε αναλυτικά το ρεπορτάζ από την σημερινή ημέρα ΕΔΩ

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ ΣΤΟΥΣ 
ΕΟΡΤΑΣΜΟΥΣ

ΚΟΣΜΟΣΥΡΡΟΗ στον Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης Νέας Μηχανιώνας 
Θεσσαλονίκης – Τριήμεροι Εορτασμοί

Εξήλθε η Παναγία στη Νέα Μηχανιώνα Θεσσαλονίκης
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ΝΕΑ ΜΗΧΑΝΙΩΝΑ: Υπομονή για την αγάπη της Παναγιάς

Η μεγάλη Παναγία που έφεραν οι πρόσφυγες στη Μηχανιώνα
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